



И.о. руководителя Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации в преддверии новогодних праздников наградил победителей Первенства и Чемпионата ПФО по КУДО



16 декабря 2018 года в Нижнем Новгороде состоялось Первенство и Чемпионат Приволжского федерального округа по КУДО. Соревнования прошли во Дворце Спорта «Юность» г. Нижнего Новгорода. На татами встретились сильнейшие спортсмены из 10 регионов округа. Победители соревнований получили возможность защищать честь ПФО на Первенстве и Чемпионате России, которые пройдут в Москве в 2019 году. На соревнования, пока в качестве зрителей, были приглашены учащиеся кадетского класса на базе МАОУ «Гимназия № 2» при Следственном комитете Российской Федерации. КУДО часто называют искусством реального боя, а слоган этого единоборства – «КУДО — реальнее только жизнь». И это не случайно. Поединок в КУДО действительно очень похож на реальную уличную схватку. На самом же деле все действия бойцов в поединке четко регламентированы правилами, а уважение к противнику, партнеру по команде, судье и тренеру здесь превыше всего. КУДО также называют боевым искусством с человеческим лицом. Действительно, глядя на спортсменов в повседневной одежде, вам сходу будет трудно определить их принадлежность к миру боевых



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

искусств. Здесь нет сломанных носов, как в боксе, вывернутых ушей, как в борьбе и других «знаков отличия», которые остаются с бойцом на всю жизнь. Уберечь лицо и сохранить «гроссмейстерский» облик помогает специальный шлем, который используют спортсмены. При всех этих неоспоримых преимуществах, в КУДО есть еще одна очень важная с точки зрения воспитания детей составляющая – здесь учат не только ведению поединка, но и воспитывают дух, помогают заложить и закрепить у молодежи моральные и нравственные принципы жизнедеятельности в обществе. В КУДО большое внимание уделяется философии, воспитанию духа. Так, философия КУДО – это возвышение духа и воспитания человека через сознательный подход к синтезу наиболее эффективных боевых техник ведения рукопашного боя. Федерация КУДО России зарегистрирована Министерством Юстиции РФ в 2004 году и является членом Российского союза боевых искусств. С 2007 года КУДО является группой дисциплин вида спорта «Восточное боевое единоборство». Федерация КУДО России плодотворно сотрудничает с правоохранительными органами и спецслужбами.

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1288049>